
Poruka

Osobe	zadužene	za	europsku	Fa	konferenciju	i	svi	sudionici:

Pozdrav!

Bez	 obzira	 koliko	 su	 zlobne	 stare	 sile	 koje	 su	 upotrijebile	 zlo	 i	 uredile	 ovaj	 zlonamjeran

takozvani	test,	na	kraju,	one	će	biti	uklonjene	u	Fa	-	ispravljanju.	Sve	što	Dafa	učenici	sada

rade	 je	 odupiranje	 progonu	 Dafa	 i	 Dafa	 učenika.	 Objašnjavanje	 istine,	 u	 isto	 vrijeme	 kao	 i

otkrivanje	zla,	obuzdaje	zlo	i	ublažava	progon;	i	otkrivanje	zla	je	u	isto	vrijeme	pročišćavanje

umova	 ljudi	od	otrova	 laži	zla	 i	obmane	–	to	 je	spašavanje	 ljudi.	To	 je	najveća	milost,	 jer	u

budućnosti	nekoliko	milijardi	ljudi	će	dobiti	Fa	i	ako	umovi	ljudi	sadrže	misli	koje	se	odupiru

Dafa,	nakon	što	ova	zla	drama	završi	započet	će	uklanjanje	velikog	broja	ljudskih	bića	i	ljudi	s

predodređenim	vezama	da	dobiju	Fa	 ili	čak	veći	broj	nedužnih	 ljudi	mogli	bi	biti	uklonjeni.

Stoga,	 sve	 što	 trenutno	 radimo	 je	 veličanstveno,	 je	 milostivo	 i	 to	 je	 ispunjavanje	 završetka

našeg	 puta.	 Potvrđivanje	 Dafa	 i	 razotkrivanje	 zla	 u	 običnom	 ljudskom	 društvu	 se	 naizgled

čine	 radom	 u	 običnom	 ljudskom	 društvu.	 Ali	 to	 nisu.	 Obični	 ljudi	 čine	 sve	 iz	 osobnog

interesa,	dok	ono	što	mi	činimo	je	čuvanje	Dafa.	To	je	ono	što	bi	Dafa	učenik	trebao	činiti	i	to

je	 bez	 ikakvih	 sebičnih	 elemenata.	 To	 je	 sveto,	 to	 je	 veličanstveno	 i	 to	 je	 uspostavljanje

veličanstvene	moćne	vrline	Prosvijetljenog	Bića	usprkos	stvarnom	zlu	–	starim	silama.

Kao	Dafa	učenik,	da	bi	stvari	Fa	ispravljanja	radio	dobro	i	sve	svoje	dobro	upotpunio,	trebaš

puno	 učiti	 Fa.	 Bez	 obzira	 koliko	 zauzet	 bio,	 ne	 možeš	 preskočiti	 učenje	 Fa.	 To	 je	 ono	 što

najbolje	 može	 osigurati	 tvoje	 postizanje	 Ispunjenja.	 Usprkos	 tome	 što	 ti	 je	 vrijeme

ograničeno	i	što	si	usred	mnogih	poteškoća,	ti	još	uvijek	činiš	ono	što	bi	trebao	činiti.	To	je

izvanredno	 i	 to	 je	uspostavljanje	 tvoje	moćne	vrline,	 jer	 ti	 izlaziš	 iz	 tegoba,	 iz	pritisaka	 i	 iz

poteškoća.

Još	jednom,	želim	potpuni	uspjeh	Fa	konferenciji!

Li	Hongzhi	

19.03.2001.
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